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1、 报告前言部分

1.1报告内容客观性声明

青岛鲁诺电子科技有限公司在本报告中，客观、真实、公正地公布了企业的信用信息。基于此，我们欢迎社会公众对我们公布的内容监督，提出意见和建议。

1.2报告的组织范围

本报告覆盖青岛鲁诺电子科技有限公司。

上述机构是本报告的责任主体。

1.3报告时间范围

本报告时间范围：2016年1月——2016年12月。

1.4报告发布周期

本公司以1年为周期，并将根据实际情况动态更新报告内容。下期报告发布时间为2016年1月。

1.5报告数据说明

本报告公布了基本的企业信用信息数据项，这些均来自于对企业相关记录的整理、收集和分析。因此信息质量可靠，经得起审核验证。

1.6报告获取方式

消费者、供应商、经销商、监管部门等各类利益和责任相关方，可以从本企业门户网站http://www.runoqd.com/下载阅读，或者拨打我公司服务热线：400-708-5577联系本公司获取书面形式的报告。

1.7青岛鲁诺电子科技有限公司的高层致辞

“诚信”是青岛鲁诺电子科技有限公司成长的“根”，“质量”是青岛鲁诺电子科技有限公司发展之“本”，我将始终不渝的带领鲁诺全体员工坚持根本、转变观念、科学发展、与时俱进、开拓创新，不断提升企业实力，走出一条独具特色的可持续发展的产业化之路，致力于汽车后市场产品的研发及推广企业。
                        ——集团总裁：于大江
1.8企业简介

企业名称：青岛鲁诺电子科技有限公司。

所有权性质：私营有限责任公司。

公司总部所在地：青岛市市北区上清路19号北E号楼2层
主要产品和服务：鲁诺车辆安全监控系统软件、VPS、GPS、嘉车宝
二、报告正文

2.1企业质量理念

1、 持续创新是青岛鲁诺电子科技有限公司生存和发展不竭的动力，只有持续保证质量的产品订单才能体现创新的价值。

2、 有质量保障的供给，是赢得市场的最佳选择。

3、 品牌建设能给鲁诺拓展市场空间，用行动表现品牌的内涵，用户的忠诚度表达着品牌内涵的价值。

4、 鲁诺不可能应符合压倒所有的竞争者，但要有领先对手的智慧。

5、 鲁诺的管理知道多与少，重在行动表现和执行的结果。

6、 鲁诺人要有“在成就社会责任中发展”的抱负，以“钻研、团结、求实、奉献”为座右铭，通过拼搏、实干赢得社会公众的肯定，创造美好的明天。

2.2内部质量管理

2.2.1质量管理机构

青岛鲁诺电子科技有限公司的质量管理机构和职能如下图： SHAPE \* MERGEFORMAT 



2.2.2质量管理体系

＊我公司执行的质量管理体系为ISO9001:2008，证书号：10414Q21100R0M，证书有效期至2017年9月26日。

*公司按照标准和体系文件要求每年组织内部审核，保障体系有效运行，建立了比较完整齐全的记录。

*按照标准要求，每年由山东世通质量认证有限公司进行审核，最近一次审核而通过的时间是2015年9月18日，证实体系有效运行，记录比较完整、齐全。

*公司已建立质量教育管理制度，有进行相关质量教育培训记录。

*公司较好的执行了质量法律法规，建立有质量法律法规执行情况记录制度，目前尚无违法违规记载。

*公司建立了质量责任赔偿制度，执行“0”缺陷出厂的质量管理制度。内部实行质量责任追究管理，建立实时质量记录日报。

2.2.3企业质量诚信

（1） 企业质量诚信经营方针：创新设计、精细制造、无瑕疵出厂、一流服务、誓做百年品牌企业。

    （2）企业质量诚信经营方针：本公司实施质量诚信经营方针是提高和达到顾客满意的根本途径和方向，并通过具体的质量诚信目标和实施质量诚信管理体系加以贯彻，体现质量诚信经营法律法规相关原则，与本公司发展宗旨相适应，也为本公司及各部门质量诚信目标的制订、评审、验证等提供框架。以质量诚信经营来满足顾客需求和社会责任为关注焦点，充分体现对顾客需求承诺。公司对质量诚信管理体系的有效性进行待续改进。管理评审对质量诚信方针适宜

性、持续性做出评价并进行相应的修改，使其待续地适合本公司发展的宗旨，

质量诚信经营和满足顾客要求。

     （3）职责：总经理全面负责本公司的质量诚信管理体系，并进行资源配置和持续改进质量诚信管理体系。管理者代表负责建立、实施、保持质量诚信管理体系，并向总经理汇报体系运行情况，落实监控和改进要求。综合部、生产中心、研发中心、仓储物流部、销售部、客户服务部等相关部门在管理者代表的领导下，负责日常的体系管理工作。

（4）企业质量诚信管理体系实现过程如下图所示：























（5）企业质量诚信管理结构











    （6）公司的质量诚信目标与指标：

      第三方产品抽检合格率   100%

      产品出厂合格率         100%

      重大质量事故率         0次

      重大环境安全事故率     0次

      信息处理率             100%

2.2.4企业质量文化建设

青岛鲁诺电子科技有限公司在十余年发展实践过程中，形成了具有特色的企业文化，在培育企业精神、提炼经营理念、推动制度创新、塑造企业形象、提高员工素质等方面进行了广泛的探索。
    近年来，公司 建立起了符合公司发展战略，着力培育个性鲜明、时代感强、被全体职工认同的企业质量文化体系。通过企业质量文化的创建，内强企业素质，外塑企业形象，增强企业凝聚力，提高企业竞争力，实现企业质量文化与企业发展战略的和谐统一，企业发展与员工发展的和谐统一，企业质量文化优势与竞争优势的和谐统一，为公司的改革、发展、稳定提供强有力的文化支撑。
    2007年 8 月公司总经办与公司综合部联合下发《企业质量文化建设规划》后，六年来，公司多次强调要加强建设企业质量文化，为公司持续有效健康发展提供精神动力。
    2010年起公司三年多来连续开展了“爱我鲁诺，创品牌，用顾客的忠诚塑造辉煌”主题教育活动。公司各部门联合开展了“学规范，树形象，争做公司好员工”。由于公司全体员工的积极参与，公司采取激励措施发挥员工的主动性、责任性、主人翁精神，在公司创名牌创诚信经营活动中发挥了重要作用。
2.4企业质量基础

2.4.1企业产品标准

产品1：GPS终端（带GSM功能），执行国家标准GB4943.1-2011、GBT22450.1-2008；

2.4.2企业计量水平

公司建立了比较完善的计量检测体系，公司质量部对公司所有使用的计量器具定期审验，定期委托主管部门的法定检验机构进行抽检，做到了公司产品生产经营活动中计量的合规性、准确性。

测量管理体系认证情况：未进行。

计量保证能力评价证书：未取得。

计量检测能力和水平：未评价。

2.4.3认证认可情况

管理体系相关情况：

质量管理体系情况：执行ISO9001:2008，第三方认证和审核机构：山东世通质量认证有限公司，颁发证书编号10414Q21100R0M：，最近审核通过日期：2015.9.28，下次审核监督日期为2016.9之前。

环境管理体系情况：未进行。

职业健康安全管理体系情况：未进行。

2.5产品质量责任

2.5.1产品质量承诺

我公司，执行国家质量技术标准JT/T794-2011、JT-T796-2011，实行出厂“0”缺陷管理，具有严格的工序和成品检验程序。向用户提供产品的检测数据试验报告。对于出厂交付的产品质量承担保证责任，承担由此造成的所有经济损失。在产品服务过程中我们严格按照有关规定及合同认真履行我们的责任和义务，所提供的产品保证符合合同规定的数量、质量、规格和性能要求。

2.5.2产品召回情况

由于实行严格的出厂“0”缺陷管理，多年以来我们的产品从未发生过因质量或服务的产品召回情况。当确因产品质量安全需要召回时，我们承诺顾客和用户的经济损失为0.

2.5.3“三包”责任

根据产品的特点，公司制定有产品质量担保责任制度，履行更换、退货“三包”等产品责任和义务。

2.6质量风险管理

2.6.1质量投诉处理

我公司总部设有服务热线400-708-5577，当用户对产品或服务提出诉求时，既可通过服务热线直接与公司销售总部取得联系，也可向销售产品的经销商反映，着两条路线均会得到满意处理的结果。多年来尚未接到产品质量和售后服务质量投诉的情况。

2.6.2质量风险监测

此处暂无内容。

2.6.3应急管理

我公司制定了“安全第一，预防为主，综合治理”的安全生产方针，确立“零事故、零重伤、轻伤小于千分之三，安全隐患整改率百分之百”的安全生产工作目标。组织措施上建立了总经理为组长的企业安全生产管理领导小组，设置有安全环保科专职部门，车间班组设立有安全员。公司每周举行一次安全生产工作例会，每年举行4次安全生产培训，增强员工安全生产意识及法律观念，让员工能自觉做到“要我安全”到“我要安全”，最终到“我会安全”。安全生产管理中，实行管生产必须管安全，谁主管、谁负责，责任人逐级签订安全生产目标责任书。公司建立了安全应急预案、应急处理措施和重大质量安全事故主动报告制度。

结束语

青岛鲁诺电子科技有限公司把质量之根深植于企业发展全过程，把诚信之本贯穿于生产经营的各个环节，未来，我们将以团结实干的工作态度，文明诚信的工作作风，全心全意为汽车安全管理服务，以一个时代领跑者的姿态，奔行于软件和信息技术服务行业的前沿，为汽车安全管理服务行业发展创造出奇迹，鲁诺人将为之不懈努力......

本报告展现了公司在质量诚信建设和实践中的成果，尽管还有不够完善的地方，但总体上可以看出企业对产品和服务的质量和诚信是令人满意的，无质量投诉、无质量安全重大事故的结果诠释了企业质量诚信管理的成果。

公司总经理为组长的领导小组：确定企业的质量方针与目标，保证企业质量管理体系的有效运行，对本企业的质量管理工作负领导责任。








公司质量负责人：贯彻执行公司经营理念和经营政策，制定激励政策，组织推行及完善公司全面质量管理体系，并保证与企业质量管理工作相关人员充分行使职权。





采购部：根据有关产品生产要求，经营质量管理的法律法规和公司的经营政策，保证所采购原辅材料的质量，建立供方信用档案管理体系并最大限度降低采购成本。





质量部：根据有关产品经营质量管理的法律法规和公司的经营政策，确保产品销售的合法性，负责质量查询。质量投诉和产品不良反应报告等质量管理工作在本部门的执行。





仓储物流部：负责产品在储运与运输过程中的质量管理工作，为质量管理小组提供准确可靠的档案数据。





生产部门：根据本部门产品生产实际，组织建立与运行和公司经营情况匹配的质量管理方法和目标，并负责各项质量管理工作的实施控制和流程的改进。





质量管理员：执行、指导与监督公司的产品生产经营过程质量管理工作，促进质量管理工作的规范化经营服务的专业化。
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